



市总工会召开直属机关干部大会暨党纪学习教育推进会

以更高标准、更实举措做好全年工会工作 奋力在中国式现代化新重庆建设中展现工会作为、贡献工会力量

4月29日，市总工会召开直属机关干部大会暨党纪学习教育推进会，传达学习贯彻习近平总书记在新时代推动西部大开发座谈会和视察重庆的重要讲话重要指示精神，传达全市领导干部会议精神，以及全国总工会领导视频调研四川、重庆时的讲话精神等，安排部署近期重点工作，进一步把思想和行动统一到市委和全国总工会的要求上来，以更高标准、更实举措做好全年工会工作，奋力在中国式现代化新重庆建设中展现工会作为、贡献工会力量。

会议指出，4月22日至24日，习近平总书记亲临重庆视察，听取市委和市政府工作汇报，主持召开新时代推动西部大开发座谈会，是重庆发展历程中极具历史性、标志性、里程碑意义的大事要事、喜事盛事，充分彰显了习近平总书记对重庆一以贯之的关心厚爱，标定了重庆在中国式现代化发展全局中的历史定位，指明了重庆在新时代新征程上的奋斗坐标，为重庆带来了乘势而上跨越发展的重大历史性机遇，汇聚了团结一心紧跟总书记、奋进新征程、建功新时代的磅礴力量。全市工会系统要以感恩之心、爱戴之情、奋斗之志深刻领会习近平总书记视察重

庆重要讲话重要指示精神，以学深悟透的实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调，要牢记习近平总书记殷殷嘱托，在现代化新重庆建设中彰显工会担当和作为。要以上率下学，学出坚定信念。要在全市工会和职工群众中迅速掀起学习热潮，切实把广大职工群众和工会工作者的思想凝成一团、聚到一块。要抓住重点学，学出前进方向。增强奋进新征程、建功新时代的信心决心，以实干实绩实效回报习近平总书记的关怀信任。要搞好结合学，学出发展新路。要围绕发展新质生产力、做强“33618”现代制造业集群体系、构建现代化产业体系、提升基层治理效能、助力乡村全面振兴等方面工作，对照总书记指示要求，找准工会工作的结合点、切入点和着力点，一条一条对照梳理，一项一项深入研究，开动脑筋、主动谋划，推动总书记殷殷嘱托在重庆工会系统落落地地、见行见效。

会议强调，要大力推动重点工作落地，持续打造具有重庆辨识度、全国影响力的创新成果。要把重庆工会工作与重庆建设结合起来，尤其是要融入到习近平总书记

这次对重庆的新的定位和一系列国家战略中去思考、去谋划、去推进，紧密结合全总“559”工作部署和重庆工会实际，迭代升级各项工作的目标体系、工作体系、政策体系，努力将工会工作标准提到更高水平。要建立赛马比拼机制，大力推动“559”部署落落地地，激励各级工会以工会重点工作创新案例评选为契机持续抓落实、比创新、出成果。

会议强调，要扎实开展党纪学习教育，以严明纪律为重庆工运事业保驾护航。纪律是党的生命线。市总工会各级党组织和全体党员要旗帜鲜明讲政治，高度重视、用心参与，推动党纪学习教育走深走实。要充分认识到开展党纪学习教育的重要意义，推动党纪学习教育任务落地落实，切实以学习教育成果促进“红岩先锋”变型工会组织建设。要通过学习教育推动工会工作迈上新台阶，把党纪学习教育与贯彻落实习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述、实现“打造新时代工会工作市域标杆”任务目标、落实全总“559”工作部署有机结合，推动党纪学习教育和工会工作互促共进。

市总工会举办庆祝五一送文化到基层活动

4月29日晚，重庆市总工会、万盛经开区党工委、管委会联合举办了“中国梦·劳动美”致敬劳动者——重庆市总工会庆祝“五一”国际劳动节暨送文化到基层走进万盛文艺演出活动。

文艺演出在歌伴舞《盛城星光——万盛劳动者之歌》中拉开帷幕。随后，诗朗诵、舞蹈、杂技、小品、魔术等节目依次上演，充分展示了广大劳动者拼搏进取、甘于奉献、开拓创新的时代风采。



云阳县举办首届职工庆五一文体艺嘉年华活动

在“五一”国际劳动节到来之际，云阳县举办首届职工庆五一文体艺嘉年华活动，为辖区职工群众献上一场“健康文明、昂扬向上、全员参与”的文化体育盛宴。来自全县各行各业的69支参赛队、共计1300余名职工代表参加。

此次嘉年华活动包含千人展演、团体游戏，内容丰富，趣味十足，旨在倡导文明健康生活方式，增强全社会全民健身意识，进一步掀起全社会健身热潮，持续推进该县全民健身事业发展。

活动还精心策划了全员可参与体验的18个文体艺嘉年华体验项目，布袋DIY、花艺馆、剪纸馆、书法馆、投壶馆等活动不仅丰富了职工的文化生活，也让参与者们深刻感受到了传统文化的魅力。

“中国梦·劳动美——魅力新重庆” 职工摄影展在市文化宫中心广场展出



《人勤春早》 万承尧



《向劳动者致敬》 熊晓涛



《灾后美容师》 刘上宁



《开心》 张凌清

为隆重庆祝“五一”国际劳动节，大力弘扬劳动最光荣、劳动最伟大的时代精神，展现新时期重庆城市建设风貌，讴歌劳动者在各行业各领域的奋斗姿态，丰富广大职工群众节日生活，由市总工会主办、市劳动人民文化宫承办的“中国梦·劳动美——魅力新重庆”全市职工摄影展将于五一期间在文化宫中心广场展出。

本次展览面向全市职工征稿，共收到各行业单位3000余幅作品，经过第三方专家评审，精选出200幅作品获奖参展。展出作品涵盖自然风光、人

文风情、生活场景、都市建设等多类题材，夕照中的落霞余晖、灯光璀璨的山城夜景、穿云破雾的高架大桥、川流不息的来往车流、繁忙发达的运输港口、喜庆热闹的节日场面、全神贯注的艺人匠师、弯腰耕作的农民等形象画面被摄影师的快门一一记录；每一幅影像，从不同的角度直观地反映出我市的建设成就和壮丽景色，展现出广大职工群众热爱生活、投身劳动的拼搏精神和良好风貌。

根据安排，本次展览将从5月1日持续到5月20日。

奉节县举行庆五一活动 广播体操比赛展现职工风采

在“五一”国际劳动节来临之际，奉节县于4月28日在县体育馆盛大举行了庆祝“五一”国际劳动节暨职工广播体操比赛。本次活动以“中国梦·劳动美”为主题，吸引了全县41支队伍、共计1500余名职工群众的参与，展现了新时代奉节职工的精神风貌。

开幕式上，不仅对在“劳模示范引领争先行”和“夔州工匠导师带动活动”中表现突出的个人进行了表彰，还公布了“最美产业工人”名单，并现场进行了颁奖仪式。活动还向荣获2024年全国工人先锋号、重庆五一劳动奖状、重庆市工人先锋号、重庆五一劳动奖章的单位和个人表示了热烈的祝贺。

此次活动不仅丰富了职工的文化生活，提高了职工的身体素质，还进一步激发了全县职工的工作热情和创造力。通过这次比赛，大家更加深刻地认识到团结协作、锐意进取的重要性，为推动奉节县的经济社会发展注入了新的动力。

永川区举办庆五一暨首届“最美产业工人”发布典礼活动

人民创造历史，劳动开创未来。4月25日，永川区总工会举行“中国梦·劳动美”2024年庆五一暨首届“最美产业工人”发布典礼，现场发布了10名在全区各行各业有着突出贡献的优秀产业工人，进一步弘扬劳动最光荣的社会风尚，激发广大产业工人当好主人翁、建功新时代的奋进力量。

活动现场，播放了10名最美产业工人的视频短片，深情讲述了他们在劳动场景中的辛勤付出和劳模精神。这些杰出的工人分别是程政、董丰利、吴应章、荣元辉、刘春雷、王海燕、王加英、蒋友谊、王财宇、唐清林。他们是有理想守信念，敢担当讲奉献，在平凡的岗位上创造了不平凡的业绩的优秀产业工人代表。

当天，永川区总工会还举行了以“奋力建功立业，服务经济发展；展示职工风采，尽享品质生活”为主题的“中国梦·劳动美”永川区庆五一暨2024年“惠工课堂”展演，“惠工课堂”学员轮番登台，展示“惠工课堂”教学成果和职工良好的精神风貌，为观众献上一场精彩纷呈的文艺盛宴。